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A I A N"09/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia OS ue marco de 2022. aos oito dias do mCs de marco, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoà. Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandcli. como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz c como segundo secretário o vereador José António Rossetti.
deixando de comparecer o vereador Gilmar António Minari e os demais estiveram todos
presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária
e Extraordinária do dia 22 de fevereiro de 2022. sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretario para fazer a
leitura da Indicação n°l 0/2022, que solicita convénio entre a Prefeitura Municipal de Nipoã e o
SKNAR, para realização de cursos técnicos, após ser lida foi colocada em discussão, o Sr.
Presidente fé/ algumas explicações, dizendo que este convénio com o SENAK é muito
importante para a capacitação dos trabalhadores. Ninguém mais querendo fazer uso da pó lavra, o
Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimiJude de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a ifiíura
da indicação n°l 1/2022. que solicita a construção de um redutor de velocidade do tipo
lombofaixu. na rua Sergipe saída para José Bonifácio, após ser lida foi colocada em discussão, o
Sr. Presidente explicou que os moradores do local correm riscos, porque já houve acidentes
devido aos veículos que trafegam em alta velocidade, em seguida pediu que o Sr. Prefeito dê
uma volta na cidade e se assim fizer vai constatar a necessidade, portanto solicita providências
urgentes. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l2/2022. qu^
solicita a volta de 03 motoristas de ambulância por turno, após ser lida foi' colocada em discussão
e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l 3/2022. que solicita pintura
de faixas proibindo o estacionamento nos quatros cantos da praça, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Scsso; explicou que as ruas são
mão dupla e estacionar nos referidos cantos causa muitos transtornos. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para tá/.er a leitura do Requerimento n°02/2022. que solicita informações sobre o motivo pelo
qual até a presente data não realizou revisão geral anual dos servidores públicos municipais, após
ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Scsso;;
explicou que estão sendo muito questionados pelos funcionários por isso está solicitando
informações. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Moção de Aplauso n°01/2022.
que dispõe sobre Moção de Aplauso as mulheres Nipoenses pela passagem do dia Internacional
da Mulher, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs.
Vereadores, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José Scalon. parabenizou todas as mulheres
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pela passagem dia Internacional da mulher, em seguida explicou que esteve em São Paulo em
setembro do ano passado, quando ganhou verba para reforma da piscina e até a presente data o
projeto não está pronto, sendo que só falta o projeto para a verba ser liberada, em seguida
explicou que esteve em São Paulo e trouxe uma pá carregadeira e mais verbas para o município,
porém o Sr. Prefeito descontou os dias que faltou para ir em São Paulo buscar verbas, seguindo
fez algumas reclamações do poder executivo sobre obras inacabadas o não repasse de abono aos
professores, reforma do campo de bochas a não coleta de lixo nos finais de semana. Em seguida
agradeceu os Srs. Sebastião mecânico e Marcos Vinicius Teixeira, pelas verbas conseguidas para
o município de Nipoã através de deputados. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não
tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as explicações pessoais,
ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da se^sãí}. da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

o Rodrigo Ruiz f- 1° Secretário
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